f_\ & murto -osien vihentdminen (oikea murto -0sa)
iT A= ﬁ (virheellinen murto -osa)

Nimi: Paivimaara: Pisteet:
6_1_ 6 4_
72 7 9
3_1_ S 2 _
7 5 8 9
6_5_ 71
g8 7 6 8
4 B 4 1 B 1
7 8 4 9
T_7_ 3 2 _
2 4 2 5
4 B 4 4 B 1
3.6 9 6
T_2_ S 4 _
2 3 4 8
S_3_ S 4_
3 8 6 7
T_1_ 4 1 _
9 6 5 7
3_3_ 6 5_
2 5 5 7
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S ﬁ? murto -osien vahentdminen (oikea murto -osa)
iT (virheellinen murto -osa)

Nimi: Paivamaara: Pisteet:
6 1_5 6_4_26

7 2 14 7 9 63
3.1_8 5.2_2

7 5 35 8 9 72

6 5 1 7_1_25_11
8 7 28 6 8 24 24
4 4 1 1 1 5

7 8 14 4 9 36
T_T_7_43 3. 2_u_.1
2 4 4 4 2 5 10 10
4_4_2 41_5

3 6 3 9 6 18
T_2_17_,5 > 4.3

2 3 6 6 4 8 4

> 3.5 _ 1 > 4 1

3 8 24 24 6 7 4
7.1_1 413

9 6 18 5 7 35
3.3_9 6_5_17

2 5 10 5 7 35
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